

头眼 PHOTOSHOW

误入虎口

1月28日，江苏常州淹城野生动物世界散养区一头母牦牛误闯猛兽区，虎区的老虎立即向落水的牦牛发起攻击。虽经动物园工作人员紧急施救，但牦牛还是未能逃脱虎口。

[图22版]

年终奖摊到12个月计税

28日，国家税务总局网站举行了以“纳税人权利与义务”为主题的在线网谈，网谈中，税务总局所得税司副司长缪慧频就目前个人所得税征收过程中的热点问题进行了详细解答。

年终奖与过节费该如何计税？

个人取得年终奖金应单独按照一个月的工资、薪金所得计算缴纳个人所得税，并按照以下办法计算应缴税额：先将雇员当月取得的全年一次性奖金除以12，按照其商数确定适用税率和速算扣除数计算应纳税额。”缪慧频说。

针对过节费该如何计征个人所得税这一问题，缪慧频说，

过节费在《个人所得税法》中属于“工资、薪金”项目，应全额计入当月“工资、薪金”项目计征个人所得税。

在回答退休人员取得的过节费是否需要缴纳个人所得税这一问题时，缪慧频指出，离退休人员取得过节费，应该按照相关规定征收个人所得税，即离退休人员当月从原任职单位取得各项生活补贴、奖金、实物等，在减除费用扣除额后，按照“工资、薪金”项目缴纳个人所得税。

公积金社保费是否应计税？

社会保险费与公积金是否也属于纳税范围？究竟该怎样计

征个税呢？

缪慧频指出，按照有关规定，个人取得工资薪金所得，应先扣除按照国家和省级地方人民政府规定比例缴付的住房公积金和基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费后的余额，计算缴纳个人所得税。

2009年6月，财政部、税务总局下发通知规定，企业根据国家有关政策规定，为企业任用或者受雇的全体员工支付的补充养老保险费、补充医疗保险费，分别在不超过职工工资总额5%标准内的部分，在计算应纳税所得额时准予扣除；超过的部分，不予扣除。

新华社

物业税环境税还在研究阶段

针对目前税务机关采取什么政策抑制房价上涨这一问题，国税总局官员杨遂周指出，税务机关通过加强土地增值税清算、落实契税“先税后证”、推进房地产税收一体化管理等措施进行了落实，物业税的改革目前还处在研究和准备阶段。在谈到目前业内广泛讨论的机动车环境税费改革这一问题时，杨遂周指出，环境税制正在研究之中。

新华社

top news | 头条

[A1版]

驻京办并非一刀切

2010年1月19日，国务院办公厅印发了《关于加强和规范各地政府驻北京办事机构管理的意见》。日前，国务院机关事务管理局有关负责人就《意见》回答记者提问时表示，驻京办并非一刀切，地级市经核准后可予保留，县级市一律撤销。

封面

南京春节后落实“计生奖”

[封8、9版]

女大学生应聘遭遇“潜规则”

[封11版]

养家糊口女子不输男

[封14版]

家乐福的香皂买得越多越贵

[封20版]

南京

[B1版]

每月房贷2800 车祸遗孤怎么还

时事

[A2版]

房屋征收条例 今起征求意见

文体

[A20版]

可能有比南勇更大的鱼

南京三日天气

今天	白天晴转多云，夜里多云 转阴有时有小雨，今晨局部有雾，2℃~11℃
明天	阴有时有小雨并渐止转阴，4℃~10℃
后天	多云转阴有小雨，4℃~10℃

上下班天气

上班期间	多云，东到东南风3到4级，3~4℃
午休时间	多云，东南风3到4级，10~11℃
下班期间	多云，东南风3到4级，9~10℃